

COMMUNIQUÉ DE PRESSE Pour diffusion immédiate

<u>Campagne « Célébrons les entreprises épatantes »</u> COGECO CONNEXION EST HEUREUSE DE SALUER LE SUCCÈS D'ANTOINE GREIGE SALON & SPA DE WINDSOR

Montréal, le 23 novembre 2016 – <u>Cogeco Connexion</u> est heureuse de souligner la contribution exceptionnelle d'Antoine Greige Salon & Spa à la prospérité et au rayonnement de la communauté des affaires de la région de Windsor.

Dans le cadre de la campagne « Célébrons les entreprises épatantes » qui se déroulera tout au long de l'automne, au cours de laquelle Cogeco Connexion souhaite reconnaître le leadership d'affaires local dans les régions qu'elle dessert, six entreprises inspirantes qui se distinguent par leur compétitivité, leur rayonnement et leur engagement envers leur communauté seront honorées par une série d'activités de reconnaissance.

Parmi ces organisations inspirantes, Cogeco Connexion a choisi Antoine Greige Salon & Spa, une entreprise qui dessert la communauté de Windsor depuis plus de 30 ans. Elle donne à ses clients un accès aux dernières tendances mondiales en matière de beauté et de mode et leur offre un service exceptionnel. De plus, elle redonne à la communauté au moyen de formation professionnelle continue et d'efforts de collecte de fonds pour des organisations caritatives locales.

Après avoir participé à des compétitions de stylistes à l'échelle mondiale et s'être joint à différentes associations professionnelle d'envergure internationale, Antoine Greige a fondé son académie de formation continue pour partager son savoir avec la prochaine génération de stylistes locaux. Antoine a joué un rôle important dans l'émergence des stylistes au sein de la communauté, modelant les carrières et les réussites de celles et ceux qui ont suivi sa voie. De plus, sa passion pour les échanges culturels a enrichi son enseignement, l'incitant à créer un programme d'échanges internationaux pour ses étudiants.

« En 1987, fort de l'expérience que j'avais acquise comme styliste professionnel dans des salons, j'ai ouvert mon propre établissement à Windsor, en Ontario. Dès le départ, j'ai décidé que ma contribution à Windsor irait au-delà de mon engagement à offrir les derniers styles et un service exceptionnel à mes clientes », a déclaré Antoine Greige, fondateur et président d'Antoine Greige Salon & Spa. « Partager ma passion et collecter des fonds pour des organisations locales, c'est devenu une belle façon pour moi de redonner à ma ville et à ma communauté. »

« Nous sommes fiers de rendre hommage aux acteurs économiques locaux qui contribuent à

l'essor des communautés où nous sommes présents », a déclaré Antoine Shiu, vice-président, Ventes marché affaires, Cogeco Connexion. « Cette campagne renforce la position de Cogeco Connexion en tant qu'entreprise de communications et de technologies de premier plan, qui se distingue par des relations clients fondées sur la confiance et les liens solides que nous tissons avec toutes les communautés que nous desservons. »

Pour visionner la vidéo présentant Antoine Greige, fondateur et président d'Antoine Greige Salon & Spa, cliquez ici.

AU SUJET DE COGECO CONNEXION

Cogeco Connexion (www.cogeco.ca) regroupe l'ensemble des opérations canadiennes de câblodistribution de Cogeco Communications inc. Cogeco Connexion est le deuxième câblodistributeur en importance en Ontario et au Québec, en terme de nombre de clients abonnés au service de base en câblodistribution. Cogeco Connexion fournit à sa clientèle résidentielle et d'affaires des services de vidéo, Internet et de téléphonie au moyen de ses réseaux de fibres bidirectionnels à large bande. Cogeco Communications inc. est une société de communications et le 8^e plus important câblodistributeur en Amérique du Nord en ce qui a trait à ses réseaux hybrides de fibre et câble coaxial. Ses opérations sont situées au Canada et exploitées sous la marque Cogeco Connexion au Québec et en Ontario, et aux États-Unis, par le biais de sa filiale Atlantic Broadband dans l'ouest de la Pennsylvanie, le sud de la Floride, le Maryland/Delaware, la Caroline du Sud et l'est du Connecticut. Par l'intermédiaire de sa filiale Cogeco Peer 1, Cogeco Communications inc. fournit à sa clientèle commerciale une gamme de services de technologies de l'information (colocation, connectivité réseau, hébergement, informatique en nuage et services gérés) grâce à ses 17 centres de données, à son vaste réseau FastFiber Network® et à plus de 50 points de présence en Amérique du Nord et en Europe. Les actions subalternes à droit de vote de Cogeco Communications inc. sont inscrites à la Bourse de Toronto (TSX : CCA).

-30-

INFORMATIONS ET DEMANDE D'ENTREVUE:

Isabelle Fontaine

Directrice, Relations publiques et communications externes Cogeco Connexion 514 764-4577 isabelle.fontaine@cogeco.com